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NARMSP predsedá pracovnej skupine pre SBA 
 

V Bratislave 16.10.2013 V auguste tohto roku iniciovala NARMSP vznik Pracovnej skupiny 
pre problematiku SBA (Small Business Act) pod patronátom Ministerstva hospodárstva 
SR.  V rámci prvého zasadania pracovnej medzirezortnej skupiny sa 11. októbra 2013 
konal aj seminár Uplatňovanie odporúčaní Zákona o malých podnikoch v podmienkach 
SR.  
 
V nadväznosti na jednotlivé princípy SBA je pôsobnosť pracovnej skupiny zameraná na 
prípravu a zavádzanie zásadných opatrení a politík v oblasti podpory malých a stredných 
podnikov (MSP), prerokúvanie úloh a odporúčaní EÚ a prípravu opatrení podporujúcich 
rozvoj MSP s cieľom zabezpečiť udržateľný rast MSP a zvýšiť regionálnu zamestnanosť. 
NARMSP sa týmto spôsobom bude podieľať na úprave podnikateľského prostredia 
a odstraňovaní bariér, ktorým musia MSP čeliť.  
 
Pracovnú skupinu vedie generálny riaditeľ NARMSP, Ing. Branislav Šafárik, ktorý je súčasne 
Vyslancom pre MSP a zastupuje Slovenskú republiku v celoeurópskej sieti, ktorú zriadila 
Európska komisia. Jeho primárnou úlohou je z toho titulu monitorovať a dohliadať na 
implementáciu SBA v SR. 
 
Členmi Pracovnej skupiny sú zástupcovia NARMSP a deviatich ministerstiev, do ktorých 
pôsobnosti patria jednotlivé princípy SBA.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových 
programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež 
poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych 
poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 
podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.). 
KONTAKT Dominika Bizíková, vedúca oddelenia komunikácie, bizikova@nadsme.sk 


